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YBaxaewmeit Osner! Bam Hafio cornamaThcs Ha 0001 BapuaHT, KOTOPHEIY COUTYT HYKHBIM Barum
Bpauu. 3a Bac HUKTO mprHUMATh pelleHue He OyneT, TeM 6Gonee 3ao04Ho. M Balu Bpauyu HOJIKHBI
TOJIbKO OOBSICHUTH CYTh Ollepalliii U PUCKHU KaxXKMIOoM M3 HUX, a pelllaTh Bce paBHO Bawm.

3209YHO HEBO3MOXKHO CKa3aTh, KAKOM BAPUAHT MOOXOMUT AJIs Balrero mMansliia - Hy?>KHO CMOTPETh
CHHMKH, pe3yibTaThl BceX 06CiefloBaHNM, caMOro pebeHKa.

Ho 1o, 4TO Omepartuio fenaTh Hafo - ODHO3HAYHO, T.K. IpU TUApoHedpo3e QPyHKIMSA efUHCTBEHHOU
OYKY OyeT MOCTENEeHHO CHUXKAThCS.

Ynauu.



